ZKOUSKOVA PISEMKA Z MATEMATICKE ANALYZY 3, ZS 2022-23
PISEMKA CISLO 5, VERZE 2023

(1)(16 bodil) (a) Naleznéte v§echna maximalni feSen{ soustavy
z = —4x — 4y + 2%
y' = 6z + 6y + 2t.

(b) Naleznéte maximadlni feSen{ spliiujici 2(0) = 1 a y(0) = 0.

(2)(16 bodd) Uvazujte funkci u: R* — R tfidy C*. Necht' u(0,0) = 1, Vu(0,0) = (1,2). Necht
F: R? — R3 je definovéna jako
F(z,y) = [sinz - u(z,y), u(z, 2y), u(z + y,y)].
Necht G: R® — R? mé v bodg (0, 1, 1) reprezentujici matici pro G’(0,1,1)

1 2 3
3 2 1)°
Necht H = G o F. UkaZte, 7e H'(0,0) existuje a nalezn&te jeji reprezentujici matici.

Spoctéte D, H,(0,0), kde H; je prvni slozka H av = (1,1).

(3)(16 bod) Naleznéte normu matice

1 =1 @
A=l0 1 o],
0 0 -1

kde norma matice A je definovéna jako
[ Al = sup{[|Az]]: [l=] < 1}.

(4)(12 bodit) Necht' (X, p) je neprdzdny metricky prostor.
(a) Necht’ 1, ..., F;, jsou kompaktni mnoZiny v X . Dokazte, ze | J}._, F; je kompaktn.
(b) Necht’ {F;: i € I}, kde I je neprdzdnd mnoZina, jsou kompaktni mnoZiny v X.
DokaZte, Ze (),.; F; je kompaktni.
(c) Pokud X je kompaktni, ukaZte, Ze existuji body z,y € X spliiujici diam X =
p(z,y).
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